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RZUT PIWNICY - POMIESZCZENIE ROZDZIAŁU CIEPŁA 
W BUDYNKU A

UWAGI OGÓLNE:

1. Rysunku nie skalować.
2. Rysunki należy czytać łącznie z opisem technicznym i rysunkami 
architektonicznymi. Wymiary sprawdzić na budowie i potwierdzić z 
rysunkami innych branż.
3. Ostateczną koordynację przeprowadzić na budowie.
4. Przed przystąpieniem do prac sprawdzić w odpowiednich projektach 
prace powiązane. Ewentualne wady koordynacyjne przedstawić przed 
przystąpieniem do robót. Niewskazane jest prowadzenie robót w oparciu 
o dokumentację jednej branży bez sprawdzenia ich odniesień do 
architektury i pozostałych branż.
5. Wszystkie zmiany, które Wykonawca zdecyduje się wprowadzić 
(również te, które służą jedynie zmianie technologii) powinny być 
skonsultowane z projektantem.
6. Przed przystąpieniem do wykonania konstrukcji ścian i stropów, 
wszystkie przebicia porównać z projektem instalacji.
7. Kolor, wygląd i ostateczną lokalizację elementów widocznych 
uzgodnić z Architektem.
8. Przepusty instalacyjne przez ściany i stropy oddzielenia 
pożarowego należy uszczelnić ogniochronnie w klasie odporności 
ogniowej przegrody.

Przepusty instalacyjne przez ściany i stropy niebędące 

oddzieleniem stref pożarowych należy wykonać w standardowych 
tulejach ochronnych.
9. Wszelkie przywołane nazwy własne produktów i materiałów służą 
określeniu pożądanego standardu wykonania. Dopuszcza się 
zastosowanie innych materiałów i urządzeń o parametrach niegorszych, 
niż wymienione w opracowaniu, po uzyskaniu akceptacji Projektanta i 
Inspektora Nadzoru

LEGENDA:

- Proj. instalacja cieplna - zasilanie

- Proj. instalacja cieplna - powrót

- Proj. instalacja odwodnienia zbiornika ZB

- Zakres opracowania

ZESTAWIENIE
ZB Zbiornik 1,5x0,5x1,0m z pompką zatapialną 7,2m3/h, 5,0mH2O

1 Obieg poligrafi, pompka obiegowa 47,96m3/h, 13,0mH2O, PN16

R1 Rezerwa
R2 Rezerwa

RO2 Rozdzielacz Dn250, L=2400mm, 8 wyjść

2 Obieg holl główny, pompka obiegowa 5,08m3/h, 6,0mH2O, PN16
3 Obieg budynek C, pompka obiegowa 1,84m3/h, 6,0mH2O, PN16
4 Obieg piętro V i VI, pompka obiegowa 9,96m3/h, 6,0mH2O, PN16
5 Obieg portiernia, pompka obiegowa 7,33m3/h, 6,0mH2O, PN16
6 Obieg garaże, pompka obiegowa 5,44m3/h, 6,0mH2O, PN16

- Proj. przejście p.poż. w klasie odporności przegrody

UWAGA:
Uszczegółowienie armatury zgodnie ze schematem kotłowni i opisem 
technicznym oraz wytycznymi producenta.

Zakaz magazynowania materiałów łatwopalnych w pomieszczeniu PW06.


